
 

   

С „Мила Родино“ и стотици хора на площада Плевен
посрещна олимпийските шампионки Ивет Горанова и
Стойка Кръстева и техните треньори
сряда, 11 август 2021

С химна на Република България „Мила Родино“, с хляб и сол по стара българска традиция и със стотици
хора на централния площад „Възраждане“, Плевен посрещна своите олимпийски шампионки Ивет
Горанова - карате, и Стойка Кръстева - бокс. Малки и големи бяха на площада, за да поздравят златните
момичета!

Ивет Горанова и Стойка Кръстева пристигнаха заедно със своите треньори Ангел Ленков и Борислав
Георгиев и бяха приветствани с "Добре дошли" и с цветя пред сградата на Общината от кмета на
Плевен Георг Спартански и от председателя на Общинския съвет Мартин Митев. През шпалир от деца
от спортните клубове в града Ивет и Стойка се отправиха към площад „Възраждане“, където за тях
прозвуча поздрав от Северняшкия ансамбъл за народни песни и танци „Иван Вълев“. Кратки клипове на
специално монтирани видеостени отново припомниха вълнуващите моменти на спечелване на двата
златни медала в Токио, прозвуча и химна на Република България, след което двете се обърнаха с
поздрав към всички плевенчани:
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Ивет Горанова: Медалът сега принадлежи на Плевен и България

“Карате До ми даде смирение, израстване, мотивация, отговорност и златен медал от Олимпиадата в
Токио. Този медал сега принадлежи на Плевен и на България. За мен е чест, радост и вдъхновение да
съм тук днес в Плевен, от тук тръгна моя път в спорта, от Плевен тръгнах да се изграждам като
личност. Дълбок поклон към всички плевенчани, към нашата сила и воля за победа.

Позволете ми да се обърна и към моя учител - Сенсей Русалин Русалинов, с признателност, че мога от
тази сцена с олимпийски златен медал да кажа: „Прости и благодаря - за уроците, времето,
безвремието на Карате До и вярата в мен!”.

Благодаря на моята школа Спортен клуб „Петромакс“ - дерзайте момчета и момичета - мечтите стават
реалност!

Благодаря на Община Плевен, на кмета, на общинските съветници, на институции и бизнес, които
повярвахте в мен! Благодаря и на моята федерация!

Както знаете, посветих медала на моя треньор Ангел Ленков. С него ни очакват още нови спортни
предизвикателства и вярвам, че ще получим вашата подкрепа! Ние работим усилено за българския
спорт и искам да ви споделя, че спортният клуб е мястото, където ние израстваме като
професионалисти и усъвършенстваме нашата личност. А доджото, залата е мястото, където на
практика всеки ден ние вървим по пътя за осъществяване на нашите мечти, затова е нужно да имаме
съвременни и модерни зали. Благодаря още веднъж на всички!”

Стойка Кръстева: Този медал е за България, за българския народ

„За мен е чест и удоволствие да бъда тук пред всички вас. Не съм си подготвила реч, но искам да
кажа няколко неща. Този медал е за България, за българския народ. В тези трудни времена е хубаво,
така както сега виждаме вас тук обединени около спорта, така да се обедини цялата нация, да си
подадем ръка и заедно да преборим всяка една трудност, за да може България да бъде едно прекрасно
място, където всички ние със семействата си да се чувстваме уютно, децата да растат здрави и
спокойни, да спортуват повече, защото спорта дава много. Спортът дава повече, със сигурност и взема,
но дава много повече. Заради спорта ние сме станали тези личности, тези спортисти. Със сигурност
треньорите и хората, до които сме се докоснали през годините, са допринесли за всичко това. На
всички искам да кажа: Просто следвайте мечтите си! Не се предавайте! В един момент те стават
реалност.

Ще използвам момента, за да се обърна и към моя съпруг Борил Кръстев, който също е тук: Отново му
благодаря за всичко, което ми е дал, защото той има най-голяма заслуга сега да стоя тук пред Вас.“

Думата бе дадена и на треньорите Ангел Ленков и Борислав Георгиев, които подчертаха, че зад
успехите на всеки един спортист винаги стои голям екип от хора. Те отправиха специални
благодарности към всички, помогнали мечтата за златен медал в Токио да стане реалност и заявиха:
„Спортът ни прави по-добри хора, а когато сме по-добри, правим Плевен, България и света по-добри”.

Ивет Горанова и Стойка Кръстева получиха лаврови венци от кмета Георг Спартански, който направи
емоционално обръщение към тях и обяви, че ще предложи те да бъдат обявени за почетни граждани на
Плевен: „…Тук, на площад „Възраждане“ са две от звездите на българския спорт. Вие доставихте на
цяла България огромен повод  ?? ??????, ??????, ???????, ??????? ?? ??????????? ? ????????????. Обединихте милионите българи у нас и по
света така, както никой друг…" 

Благодарност към Ивет и към Стойка, към техните треньори и екипи отправи и председателят на
Общинския съвет Мартин Митев: „Благодарим Ви за химна и българското знаме в Токио! За
неописуемата радост, за емоцията да останем без дъх. Пожелавам ви здраве, още много медали и
покорени върхове в личен и професионален план. Освен като спортисти вие впечатлявате и като хора,
защото зад един такъв успех със сигурност стоят голямо сърце, изключителна дисциплина и труд.“

Финалът на шампионската вечер бе поставен с празнична заря, а Параклис-мавзолей „Св. Георги
Победоносец” бе осветен в цветовете на националния трибагреник.

                             page 2 / 12



 

 

  
  

  

  

  

  

                             page 3 / 12



 

 

  

  

  

                             page 4 / 12



 

 

  

  

  

                             page 5 / 12



 

 

  

  

  

                             page 6 / 12



 

 

  

  

  

                             page 7 / 12



 

 

  

  

  

                             page 8 / 12



 

 

  

  

  

                             page 9 / 12



 

 

  

  

  

                            page 10 / 12



 

 

  

  

  

                            page 11 / 12



 

 

  

  

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                            page 12 / 12

http://www.tcpdf.org

